

台中市召會週訊

第 2106 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「藉着在基督耶穌裏的恩典上得着加力，成為貴重的器皿，裝備齊全的神人，好在神經綸的惟一職事中盡我們的職事」

第二篇 神按祂自己的定旨召了我們

保羅在提後一章九節說，「神救了我們，以聖召召了我們，不是按我們的行為，乃是按祂自己的定旨。」神不僅救我們來享受祂的福，更以聖召（為着特定目標的呼召）召我們，為要完成祂的定旨。這定旨，乃是神按祂旨意所定的計畫，要把我們放在基督裏，使我們與祂成為一，有分於祂的生命和地位，好成為祂的見證。現今祂的定旨，應當成為我們的目的。我們需要從神的眼光來看救恩；神的福音把我們從沒有意義的人生，救到宇宙的意義裏。（啓四 11。）神救恩的目的乃是要祂所創造並救贖的人得着兒子的名分，有祂兒子的生命，模成祂兒子的形像，使祂兒子能在許多弟兄中作長子。（羅八 29。）

神永遠的定旨是要將祂自己分賜到祂所揀選並救贖的人裏面，使他們在生命和性情上與祂一式一樣，只是無分於神格，使祂得着擴大並擴展的彰顯。（弗三 9~11。）舊約的約伯記留給我們一個雙重的問題，關於神創造人以及神對付祂選民的目的。對這個問題，答案乃是神永遠的經綸。神對付愛祂的人，甚至使他們受損失，目的乃是要使他們最完滿的得着祂，使祂能藉着他們得以彰顯，以成就祂造人的永遠目的。神創造萬有（包括人），祂的心意是要人與神調和，以產生召會作基督的身體，好終極完成新耶路撒冷作祂榮耀的彰顯，以顯明祂萬般的智慧。召會作為基督的身體，乃是神用來完成祂定旨並解決所有問題的惟一憑藉。

我們要過為着完成神永遠定旨的生活，就必須認識並實行神的旨意。（西一 9，太七 21。）神是一位有定旨的神，有祂自己喜悅的旨意；祂為自己的旨意，創造了萬有，好成就並完成祂的定旨。（啓四 11。）照着歌羅西書一章九節，我們需要充分認識神的旨意。歌羅西書中神的旨意，是指神永遠定旨的意願，神關於基督之經綸的意願。充分認識神的旨意，就是對神的計畫有啓示，使我們知道神在宇宙中計畫要作的是甚麼。神在我們身上的旨意，乃是要我們認識包羅萬有的基督，經歷祂，並以祂作我們的生命而活祂，使我們行事為人配得過主，這乃是充分認識神旨意的結果。

我們若要在來世進入諸天之國的實現，就必須在今世實行我們父的旨意。「不是每一個對我說，主阿，主阿的人，都能進諸天的國，惟獨實行我諸天之上父旨意的人，纔能進去。」（太七 21。）呼求主穀叫我們得救，但要進諸天的國，還需要實行天父的旨意。這與藉着重生進神的國不同。進神的國是藉着神聖生命的出生，而進諸天的國是藉着神聖生命的生活。主耶穌斥責那些在祂的名裏豫言過，趕鬼過，並行過許多異能的人，因為他們這些「行不法的人」作那些事，是出於他們自己，不是因順服神的旨意而作。（七 23。）我們要實行父的旨意，就必須進窄門，走狹路。（13~14。）當我們走在狹路上，我們就受到一種奧祕、看不見、內在的管治所約束，並且活在這管治之下。基督這位屬天的君王，總是降服於父的旨意，接受神的旨意作祂的分，不抵抗任何事。凡實行父旨意的，就是主耶穌的親人，就是幫助主耶穌的弟兄，同情祂的姊妹，以及柔和慈愛的母親。（十二 50。）國度子民需要禱告，願父的旨意行在地上，如同行在天上；這就是將諸天的國帶到地上。（六 10。）

❖張正平

本週晨興進度申言主題

第三篇 在基督耶穌裏的恩典上得着加力，成為教師、精兵、競賽者、農夫和工人

- | | |
|------------------------------|------------------------------|
| 1、腓二 2 0 同魂關心基督耶穌的事 (p.50)。 | 2、保羅在靈裏生活絕不離開他的靈 (p.51)。 |
| 3、要在基督耶穌的恩典上得着加力 (p.52)。 | 4、領受負擔擴展神新約經綸的豐富 (p.53)。 |
| 5、提後二 3~4 除去纏累為主爭戰 (p.54)。 | 6、召會是軍隊為着神與祂仇敵爭戰 (p.55)。 |
| 7、提後二 5 競賽中的運動員的比喻 (p.56)。 | 8、在召會聚會中為神掌權對付仇敵 (p.57)。 |
| 9、提後二 6~7 需學習忍耐和智慧 (p.58)。 | 10、賽五五 描述一幅吸取主話的圖畫 (p.59)。 |
| 11、提後二 1 5 作工人正直分解真理 (p.60)。 | 12、提二 1 5 的真理是神新約的經綸 (p.61)。 |

馬達加斯加四月份開展家書

張弘明弟兄一家開展蒙恩

自今年的一月開始，聖徒們開始進入二〇二三年七月半年度訓練的信息，主題是「在主顯現以前，主的恢復之中心負擔與現有真理的概覽」。馬達加斯加的聖徒們非常寶貝及享受這些話語的供應，特別是關於高峰真理的內容。

我特別摸着在《三一神的啓示與行動》一書的第十二篇，主的僕人說，「在公會裏有許多尋求的基督徒，許多親愛的弟兄們，在尋求比他們所聽過的、所有的更高、更深、更豐富的東西。…我們必須學習神當前啓示的高峰，並學習講說這些事。我們必須去，我們也必須說。」因此，幾位一同配搭在安塔那那利佛大學開展的聖徒就從主領受負擔，要在校園中向這些基督徒青年傳揚高峰的真理。其中兩位青職弟兄，他們願意每週花時間消化及豫備信息，一同配搭向大學生陳明「神永遠的經綸」、「在生命中作王」等神聖的真理。就在四月二十三日，我們在校園內舉辦了一場特別聚會，分享「神完整的救恩」。許多與會的大學聖徒對這些解開的真理非常有反應，並十分感興趣。最後，在他們離開前，每人都獲贈一本雷瑪書報。盼望藉着進入主的話，主持續在他們裏面繁殖及擴增，並在校園中得着更多尋求主話的青年人！



安塔那那利佛大學的學生們在校園內參加我們的特別聚會

安塔那那利佛大學開展的聖徒就從主領受負擔，要在校園中向這些基督徒青年傳揚高峰的真理。其中兩位青職弟兄，他們願意每週花時間消化及豫備信息，一同配搭向大學生陳明「神永遠的經綸」、「在生命中作王」等神聖的真理。就在四月二十三日，我們在校園內舉辦了一場特別聚會，分享「神完整的救恩」。許多與會的大學聖徒對這些解開的真理非常有反應，並十分感興趣。最後，在他們離開前，每人都獲贈一本雷瑪書報。盼望藉着進入主的話，主持續在他們裏面繁殖及擴增，並在校園中得着更多尋求主話的青年人！

◆張弘明

家聚會牧養材料

信而順服（二）

一、禱告主的話

羅六 14：「罪必不能作主管轄你們，因你們不在律法之下，乃在恩典之下。」

二、享受職事信息

戴德生先生，從前一直失敗，一直軟弱。他大約有幾個月之久，禱告、掙扎、禁食、立志、讀經，用更多的工夫安靜默想，但都沒有效力。一次，他讀到約翰十五章五節說，「我是葡萄樹，你們是枝子」的時候，他就說，我是全世界一個最傻的人！我一直禱告說，我要作枝子，我要住在基督裏。但是，主是說，你已經是枝子，已經是在我裏面了。

哦，弟兄們，如果你們懂得這個，就要說，阿利路亞！我們不必進去了，因我們是在裏頭了。不是勉強作枝子，不是勝罪了纔作枝子，是因你已經是枝子，已經在裏頭了。約翰十五章五節的目的，是說你已經在裏頭，不過請你不要出來。你是枝子。汁水、滋養、愛都是你的。戴先生說，自從我明白這件事情以後，我變成了一個新的戴德生了。這是他一生的大轉機。（倪柝聲文集第一輯，第十冊。）

三、歡唱詩歌（詩歌第 359 首副歌）

合為一，合為一，我與你合為一；你的豐富是我供給，我的一切全是你。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

以賽亞書第八章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

1、這百姓既厭棄西羅亞_____，且喜悅利汛和利瑪利的兒子；因此，主必使大河洶湧浩大的水，就是_____和他所有的威榮，上來淹沒他們。（6~7。）

2、祂必作為_____，卻向以色列兩家作絆腳的_____，並跌人的_____，向耶路撒冷的居民作為圈套和網羅。（14。）

舊約「以賽亞書」第九至十章讀經拾穗

本週進度

以賽亞書第九至十章。

生命讀經

以賽亞書生命讀經第九篇、第十篇、第三十七篇。

真理要點

一、在以賽亞九章一至五節，基督被揭示為大光。以賽亞九章二節說，「在黑暗中行走的百姓，看見了大光；住在死蔭之地的人，有光照耀他們。」這豫言在馬太四章應驗了。當基督來到加利利時，那坐在黑暗中的百姓看見了大光；向那些坐在死亡的境域和蔭影中的人，有光出現，照着他們。（太四 16。）

二、以賽亞十章說到耶和華對以色列國的審判（不僅是懲治）和祂對亞述的審判。其顯示，被欺壓的以色列國和欺壓人的亞述國都在神的審判之下。以色列原是一國，但在所羅門的時代以後，分為二國，就是北方的以色列國和南方的猶大國。因着以色列國墮落到一個地步，和外邦人在同樣的水平上，甚至與亞蘭王聯盟，因此以色列不只被神懲治，更受神審判。神對以色列的懲治，成了祂對以色列的審判。

生命經歷

一、基督這大光首先是來照耀。我們得救，就是基督這大光照耀在我們身上。祂照耀在我們身上，我們就得救了。祂的照耀就是我們的救恩，祂的照耀也是祂對我們的拯救。因着祂的照耀，黑暗就消逝。當黑暗消逝時，一切消極的事也都過去了。我們必須認識光的照耀是極其重要的。撒迦利亞引用以賽亞的話，說到基督是清晨的日光，從高天臨到我們，要照亮坐在黑暗中死蔭裏的人。我們基督徒原是行在黑暗裏，住在死蔭裏的人。然而我們得了主的照耀，那個照耀救了我們。

二、我們若要知道如何享受基督，首先必須認識我們真實的光景。我們真實的光景並不好，因為我們是在神的審判之下。我們若要享受基督作我們的救恩，就必須看見自己是在神的審判之下。這原則在傳福音時是一樣的。傳福音時，最好先不要擺出好的事物，乃要先擺出壞的東西。你若只擺出好的事物，就摸不着人的良心。摸着人良心最好的路，乃是和顏悅色的跟他說到真實的光景。 ❖鄭羽倫

結晶圖表

本篇信息要點：需要忠信的同使徒抵擋召會的敗落；享受恩典得着加力盡五種屬靈職分。

第三篇 在基督耶穌裏的恩典上得着加力，成為教師、精兵、競賽者、農夫和工人

提後2:1 所以，我的孩子，你要在基督耶穌裏的恩典上得着加力。

提後2:2 你在許多見證人面前從我所聽見的，要託付那忠信、能教導別人的人。

提後2:3 你要和我同受苦難，好像基督耶穌的精兵。

提後2:4 凡當兵的，不讓今生的事務纏身，好叫那招他入伍的人喜悅。

提後2:5 競賽的人，非按規矩競賽，就不能得華冠。

提後2:6 勞力的農夫，理當先分享果實。

提後2:15 你當竭力將自己呈獻神前，得蒙稱許，作無愧的工人，正直的分解真理的話。

壹 同使徒抵擋敗落

- 一 與使徒苦難相聯
- 二 同使徒照料召會
- 三 陪使徒直到路終
- 四 與使徒同靈行事
- 五 對使徒服事有用

貳 五種恩典的職分

- 一 健康教訓的教師
 - 1 教導信仰的經綸
 - a 使人得顧惜護養
 - b 使羣羊聯結為一
 - 2 成為教師的操練
- 二 為主爭戰的精兵
 - 1 要打那美好的仗
 - 2 為主的權益爭戰
 - 3 與死亡仇敵爭戰
 - 4 意志被基督治服

三 跑盡賽程的賽者

- 1 治服身體為奴隸
- 2 得着華冠為賞賜
 - a 主作生命的冠冕
 - b 主作公義的冠冕
 - c 主作聖別的冠冕
 - d 主作榮耀的冠冕
 - e 展示基督作智慧

四 灑種澆灌的農夫

- 1 話像麥粒與大捶
- 2 話如雨雪來滋養
- 3 供應基督以增長
- 五 正直分解的工人

聖經學習單答案：1、緩流的水，亞述王；2、聖所，石頭，磐石。

傳福音要打開家

我們的家是顯明我們真實光景的地方

在主的恢復裏，需要恢復以那靈、話與家來傳福音。一個人如果在體育館傳福音，或許還能虛假的傳，假裝是個好基督徒，但若是在家裏傳福音，就沒有假裝的餘地。許多基督徒能在別的地方傳福音，卻不敢把人帶到他們的家裏。這是因為人的家顯出人真實的光景。

沒有甚麼像我們的家那麼暴露我們，因為我們的家是我們這人的彰顯。我們若清潔，我們的家就清潔，但我們若骯髒，我們的家就骯髒。我們不在自己家裏，還能假裝，但我們在家裏，真實的光景就顯明。這說出新約聖徒每天在家裏傳福音，這件事的意義非常深遠。

為着福音打開家的益處

家庭生活的一個祕訣，就是邀請人到我們的家。倘若一位弟兄與妻子一起生活，不邀請其他聖徒到他們的家，他和妻子就容易懶惰鬆散。這很容易導致他跟妻子爭論吵架的情況。要保護我們的婚姻生活和家庭生活，並使我們的家清潔有序且充滿了主，一條最上好的路，就是打開我們的家天天傳福音。…傳福音使我們的家被分別脫離地。我們打開家傳福音，就會天天享受主的同在，有分於祂的恩典，並將祂供應人。主恢復裏的眾召會都要被帶到這個地步：每位聖徒的家都是傳福音的場地。這樣的情況使聖徒長大，並使他們的兒女得着益處。

在家裏有溫暖的氣氛

我們把福音朋友邀到家裏，百分之八十的工就成了；再招待他們用些點心，另外百分之十五的工也成了。這時我們惟一剩下該作的，就是跟他們談話，然後同他們禱告。沒有一個地方像我們的家這麼能說服人。我們若注意打開我們的家，並維持家裏溫暖的氣氛，就能經常領人歸主。長遠來看，每週我們都需要將自己禱告到那靈裏，將話接受到我們裏面，接觸人，並邀請人到我們家裏。我們若這樣作，人就會得救。

我從前認識一位弟兄，他是外科醫生，不善辭令。他無法在聚會中釋放信息，連與人坐在一起，向人清楚的說到主都不能。然而，每週他都能在醫學院裏為主得着一些學生。他這樣得人，是藉着堅定持續邀請學生到他家裏。一段時期後，所有的學生都知道他的家總是向學生敞開。結果，有些人會彼此相約在他家會面。至終，所有的學生都喜歡他的家。在那個家裏有某種氣氛，讓那靈有機會摸着每一個進到那家裏的人。這樣一來，每一樣阻礙、遮蔽、打岔和阻撓福音的事物，都自然而然的除去了，只留下敞開的心，而那位弟兄只須幫助學生禱告接受主。

有時，這位弟兄沒有要學生禱告，而是豫備飯食並請學生為食物感謝主。在謝飯的時候，許多學生禱告並得救。這位弟兄的榜樣表明，不必強迫人呼求主名。我們若為不信者豫備飯食，在餐桌前坐下，請他向主說說話，為着食物感謝主，他就會禱告，而藉着他的禱告，他會得救。這是那位醫生弟兄在他家裏的作法之一。至終，那所大學裏有許多醫學生得救，並且藉着在那位醫生家裏所得着的學生，就成立了一處召會。

在那靈裏，有話在我們裏面，並打開我們的家

運用我們的靈進入那靈裏，被話充滿，並打開家傳福音，這些實行不但幫助不信者得着救恩，也幫助我們在生命裏長大，並且對我們的家人和鄰居有莫大的益處。這樣傳不是要我們說很多話，乃是要求我們不愛錢財或我們的家，卻愛人的靈魂。我們愛人，就會願意付上任何代價來得人，當人看見我們為了得着他們的緣故而甘願捨棄一切，(林前九 19~23，林後十二 15 上，)他們會印象深刻，而向我們敞開。

新約啓示，家是讓得救的人進入召會的踏腳石。我們若只在街上救人，會很難將他們帶進召會。然而，在我們的家裏得救的人，有很高的比例會被帶到召會的道路上。我們需要幫助人在我們家裏得着救恩，因為我們的家是人得救的正確所在。當人在我們的家裏得救，就得救進入召會並為着召會。這是正確的路。今天我們傳福音，需要顧到那靈、話、與我們的家。(李弟兄文集一九七三至七四年第二冊，傳福音的原則，第三章。)

大專期中福音聚會

本次台中大專期中福音聚會，於四月二十八日在四個場地舉辦，分別是復興大樓、太平會所、科園會所、逢甲會所。復興大樓約一百人與會（十三位福音朋友）、太平會所約五十人與會（八位福音朋友）、科園會所約六十二人與會（十四位福音朋友）、逢甲會所約四十六人與會（七位福音朋友）；四個場共計二百五十八人參加，其中包含四十二位福音朋友。自奉獻特會至今，已受浸十位。以下為各場的蒙恩：

逢甲場的福音聚會在聖徒與學生們多面題名禱告下，滿有吸引力。去年我們在教職員辦公室讀經，邀到教職員的研究生何同學前來。藉着週週小排禱讀主的話，並追求職事信息，主的生命一點一點在何同學裏面生長。會後何同學對受浸沒有任何猶豫，簡單受浸得救，成為常存的果子。教職員大得激勵，眾人也都滿了聖靈中的喜樂！

復興場受浸了兩位福音朋友，他們已被接觸一段時間，其中一位穩定參加校園排，喜歡讀聖經。另一位女界福音朋友曾參加烤肉相調，因此認識了另一個大區的聖徒。社區聖徒對人有負擔，在這次福音聚會前，就曾邀請她到家中吃飯。感謝主，各環各節盡功用，一同為福音努力，結出果子，是何等的美！

太平場的福音聚會，學生們在會前有多而徹底的禱告，從主得着加力，願把握機會拯救同學的靈魂。求主繼續祝福這些學生聖徒，個個成為校園裏福音的火種！

科園場的小組陪談時，有福音朋友分享詩歌所說：「這裏是我的家，長久以來我羨慕的歸屬。」她來到這裏就想到她的家鄉；另一位則分享他很喜歡來到我們中間，每次來都是一種充電，吸引他們過召會生活。願他們繼續被主這位宇宙的大磁石吸引，早日成為神家的兒女，榮耀歸主！

四月二十八日的福音聚會是吹號，為着呼召更多弟兄姊妹們為福音的信仰一齊努力，將我們對這位可愛救主耶穌的珍賞，對生命的經歷與同學們分享。讚美神，願各校園滿了奉獻愛主、傾倒香膏的香氣，也滿了受吸引得救的新人。



一同在身體裏結果子



願意接受主的福音朋友到台上一同禱告

北二照顧區 聖徒召會生活蒙恩見證



女兒受浸得救，成為神的兒女



聖徒堅定持續家聚會，探望婆婆

我要見證在配搭中帶家人信主得救的蒙恩。進到召會生活已經四年，藉着弟兄姊妹同心合意的禱告，我開始信靠主的話：「當信靠主耶穌，你和你一家都必得救。」主的愛光照我，讓我不用天然的愛照顧家人，而用神的愛來服事家人。過程中不免面臨許多攔阻和爭戰，但我在禱告中與主配合，把家打開，讓弟兄姊妹一次次進到家裏傳福音，感謝主，兒子和婆婆陸續受浸得救了！

去年孩子開始固定參加每週五的青少年小排，認識真理，也慢慢敞開、願意分享。在主奇妙的調度之下，兩位姊妹在我們家斜對面租屋。兩個孩子輪流倒垃圾之餘，也與姊妹們交談，對彼此愈加熟悉。女兒原先沒有參加小排，在姊妹們的邀約及車輛服事下，她竟願意參加聚會，在小排裏享受愛筵及聖徒們愛中的牧養。面臨青少年階段的孩子，我們易子而教，一同陪伴、牧養，交通孩子各面的情形，並禱告和扶持。去年十二月三日，小六的女兒終於受浸成為神的兒女，何等喜樂！今年一月底，兩個孩子喜樂的和同伴一起參加青少年寒假特會。會後女兒說下次還要參加，她要挑戰背經獎！

而每週四下午，姊妹們陪婆婆家聚會，快九十歲的婆婆得救後，認真的一字一句唱詩歌。一次，她和我分享：「信這個不錯！大家都好喜樂！」讚美主，當我看見婆婆從傳統信仰到得救後的轉變，心中真有說不出來的喜樂和滿足！

❖三十一大區／黃怡亭

中三照顧區 青職聖徒外出相調

這一次中三照顧區青職外出相調，我們來到飛牛牧場。為着各項事務的豫備，姊妹們約定時間交通與禱告。在這些看似瑣碎、生活的服事中，我們讓主經過每一件事，而不馬虎過去；從比價、採買，到當天的各樣服事，經歷在身體中配搭的實際。我作不到的，有姊妹補上，彼此幫補，顯出召會的豐富。

第一天下午在烤肉的時候，大家一起配搭、盡功用；晚上我們則開始作餅乾相調，使我們也如作餅乾一樣調和為一。睡前，我們分享各自對神的經歷、蒙恩，無一不得着激勵鼓舞。

第二天主日雖然下雨，我們仍歡躍喜樂的唱詩擘餅、讚美敬拜神，一同沐浴在屬靈的氛圍中，享受聖靈的灌注。信息中說到：「我們若渴望被提，就要住在基督裏，在祂的愛裏生根立基。但我們若被今生的思慮、屬地的享樂所霸佔，就無法被提。」因此，我們需要在祂的同在裏忍受環境中的各樣試煉，以起初的愛來愛祂，為要得着基督作生命的冠冕。擘餅聚會結束後，我們一起讀信息，彼此分享、供應基督。

讚美主，在這兩天一夜裏，我們彼此湧流、供應、分享，經歷主將我們調和、建造一起，在身體中享受元首基督豐富的供應。

❖黃林家棋、王俊傑、林亞萱

享受基督身體供應



有你 有我 有主耶穌甜美的同在



神將你我建造在一起，同來建造祂的身體

報 告 事 項

一、本週 (5/20~5/26) 真理追求進度：

1、生命讀經追求進度：約翰福音生命讀經第四十五、四十六篇。

2、李常受文集追求進度：一九七〇年第一冊「在生命裏長大的路」第八至九章、「在約翰福音和啓示錄裏，關於基督、召會、和二靈的要點」第一至三章及「新約事奉的基本功課」第一至二章。

二、受四月三日花蓮地震暨餘震影響，花蓮市召會聚會所蓋造交通：

截至 4/30 財務組收到聖徒為花蓮震災奉獻累計有新台幣 241 萬元。有鑒於當地聖徒急難救助的需求在可應付的範圍，經長老團交通，扣除召會先行匯出為花蓮縣眾召會聖徒急難救助的 50 萬元賑災款，餘數 191 萬元均轉作花蓮市召會新建大會所的奉獻。聖徒若有為花蓮市召會新會所蓋造有負擔奉獻，請在奉獻袋上註明「花蓮市召會會所蓋造用」投在奉獻箱，將以台中市召會的名義轉交給花蓮市召會，作為新會所蓋造之用。

三、青少年組：

1、晨興進度：《聖經之旅》第六冊第十八課「小申言者 (三)」。

2、青少年中幹成全暨服事者交通：將在 5/25 (六) 上午 9:00~下午 1:30 於雙十會所舉行，請向各青少年專區報名窗口報名。青少年中幹請穿著正式服裝，並攜帶紙本聖經與詩歌本。

3、二〇二四年台中市召會高國中暑假特會報名：特會將於 7/5 (五)~7/7 (日) 在流星花園舉辦，報名截止時間至 6/5 (三)，青少年費用每人新台幣 1,900 元，家長、服事者費用每人新台幣 3,250 元，繳費纔算報名完成。其餘資訊，請詳閱通啓。

4、高國中特會家長、服事者豫備聚會：6/15 (六) 上午 9:30 在復興大樓五樓，凡在青少年區配搭服事之聖徒，請務必參加，好使特會的負擔能彀延續到青少年專區。

四、台中市召會長青聖徒春季福音相調報名：

6/28 (五) 上午 8:00 出發，行程請參閱前期週訊。報名請於 5/26 (主日) 前，向各區負責弟兄報名並繳費，每人 500 元 (含車資、午餐、保險)。請以大區為單位彙整資料及費用，繳交給張仁榮弟兄。

五、全台路加集調報名：

二〇二四年全台路加集調將在台南市舉行，歡迎醫療相關工作及在學之聖徒與家眷、負責弟兄及關心扶持者踴躍參加。

1、時間：8/17 (六) 中午 11:30 報到，13:00 開始第一場聚會，至 8/18 (主日) 中午 12:30 結束。

2、地點：台南市召會裕忠路會所 (台南市東區裕和路 197 號)。

3、台中本地醫療相關科系學生報名召會補助一半 (400 元)。報名並繳費後，若臨時無法參加，需找人遞補，或退還補助款。

4、請以大區為單位，向潘曹婉莉姊妹報名並繳費，報名截止日期：7/10 (三)。其餘資訊請詳見通啓。

六、五月份全召會長青聖徒聚會：

【南、中各照顧區】：5/24 (五) 上午 9:30~11:30 在復興大樓五樓舉行，事務總管：四十大區。

【北一照顧區】：5/24 (五) 上午 9:00~10:00 在軍功會所舉行。

【北二照顧區】：5/24 (五) 上午 9:30~11:30 在豐原會所舉行。

【西一、二照顧區】：5/24 (五) 上午 9:30~11:15 在科園會所舉行，事務總管：二十六區。

七、結婚聚會：

二十七區鄭佳勝弟兄 (鄭英麟、鄭張璐瑋的兒子，目前在新北市召會全時間服事) 與謝清心姊妹將於 6/1 (六) 下午 3:30 舉行結婚聚會。感謝諸位聖徒多年來為這兩家的牧養與扶持，邀請您們進入以下的直播連結，一同分享主在他們身上奇妙的作為：<https://www.youtube.com/watch?v=B4yFlZozUqo>。

八、安息聚會：

十五區傅林素月姊妹 (傅明俐姊妹的母親) 於 5/5 安息主懷，享年 78 歲，謹訂於 5/25 (六) 上午 9:00 在台中市生命禮儀管理處崇德館懷義廳舉行安息聚會。姊妹尚有親友未得救，盼望聖徒前來扶持。

禱告事項

- 一、請為全召會同心合意開展新興社區（烏日高鐵特區、北屯廊子里、西屯永安里、沙鹿龍井、水滸經貿、精密園區）禱告，求主在新興社區開福音的門，得着敞開、可持續接觸的青年人。也為各區每週能有基數 1/3 的聖徒走出去接觸人、傳福音禱告，為主得着建造的材料。
- 二、請為各小區聖徒有分生命讀經追求禱告，求主使我們有負擔個別陪伴弟兄姊妹追求真理，使召會生活滿了主話的供應。盼望每個小區有 50% 聖徒有分追求。
- 三、請為 5/25 青少年中幹成全暨服事者交通的報名禱告，願主加強每一位青少年，在這次聚集中看見異象並受神差遣，緊緊跟隨，將自己奉獻給主。也求主加強服事者、家長一同有分，成為青少年信心的榜樣。
- 四、請為全台兒童服事研討交通的後續禱告，更多聖徒走出去傳兒童福音，並把家打開作為福音的出路，讓更多小孩子到主這裏來。
- 五、請為大學聖徒期中福音節期禱告，學生們能向主完全敞開，傾倒香膏愛主，並為人花費，將福音帶給人。
- 六、請為參加過大學福音聚會的 42 位福音朋友繼續有福音家聚會禱告，求主藉着祂的真理，讓他們有得救的智慧；也記念福音節期得救的 13 位新人，得餵養，生命長大，成為常存的果子。
- 七、請為青職聖徒挨家挨戶的實行禱告，各小隊每週線上彼此代禱 10 分鐘，會前豫備申言稿，會中禱告主 10 次（感謝祂並求問祂），經歷與主是一而活祂。

召會生活人數

五月六日至五月十二日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	129	107	89	57	77	105	89	81	94	79	60	101	32	78	104	84	107	108	64	71	58
主日	96	91	72	55	73	87	80	65	85	71	48	101	24	57	89	64	96	99	58	57	43
青職主日	2	5	5	4	3	8	10	4	9	13	6	6	3	3	24	8	22	17	12	3	3
禱告	33	28	22	16	13	26	28	27	19	27	13	17	10	22	34	23	25	39	17	7	18
家聚會	145	114	65	62	20	109	62	76	48	96	66	115	42	75	58	85	119	155	100	73	65
小排	78	76	40	27	44	56	36	54	32	42	39	101	17	50	27	50	63	71	61	39	27
出訪	18	23	11	29	6	24	5	13	19	10	26	41	7	18	21	17	23	24	18	9	20
生命讀經	49	29	32	34	36	56	30	31	35	38	26	31	7	31	38	26	29	44	25	49	23
青年受浸目標	39	17	11	10	7	15	12	18	20	11	10	20	5	10	11	21	6	16	8	9	9
青年受浸	2	1	1	1	1	3	1	0	1	2	2	5	0	2	3	1	3	6	1	1	1
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	94	76	96	99	90	56	52	63	58	105	88	55	126	95	60	57	92	122	75	126	3459
主日	86	80	82	80	77	49	46	62	45	95	55	47	111	80	46	58	70	89	64	92	2925
青職主日	14	17	10	12	9	6	13	6	6	8	9	11	20	9	4	11	7	11	19	11	383
禱告	13	28	19	18	19	20	5	18	10	18	11	15	22	30	20	18	20	36	15	27	846
家聚會	97	83	92	110	64	52	42	18	24	51	69	30	135	99	58	64	59	142	140	173	3352
小排	45	39	39	53	60	29	21	26	22	57	34	26	77	44	39	33	31	77	54	95	1931
出訪	18	15	10	19	10	3	3	6	2	19	13	15	21	33	12	17	17	22	29	34	700
生命讀經	25	34	29	43	10	25	20	21	19	44	25	14	36	56	32	50	22	59	35	71	1369
青年受浸目標	24	19	25	13	12	5	5	12	9	12	20	15	45	16	3	9	12	26	16	21	604
青年受浸	2	4	2	5	0	0	0	5	0	2	1	3	3	3	0	1	0	2	7	3	81

另【青職】主日383；小排217；家聚451；出訪88。【大專】主日265；小排289；家聚404；出訪71。

【青少年】主日208；小排162；家聚251；出訪31。【兒童】主日319；小排312；家聚173；出訪17。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	314	305	329	328	279	306	257	197	365	245
合計	948			607		563		807		
總計	2925									